

合唱、戏曲、情景剧……4个多小时的视听盛宴 平均年龄60岁+的他们 比年轻人更热血



奋斗百年路,启航新征程。5月15日,由美篇App、天下美篇、现代快报+·ZAKER南京联合建邺老年开放大学主办的“永念党恩,唱响美好生活”庆祝建党百年美好生活音乐会,在江苏省农副产品展示展销中心举行。“唱支山歌给党听,我把党来比母亲……”伴着熟悉的旋律,本次音乐会在歌舞表演《唱支山歌给党听》中拉开帷幕。一群平均年龄60岁+的学员,用他们的专注、热情和笑容,让整场演出洋溢着青春之美。

现代快报+/ZAKER南京记者 吴慧慧 张宇 实习生 盛文涵/文 牛华新 徐沅/摄 张盼盼/制作



现场颁发“我们风华正茂”优秀班级铜牌

4个多小时带来32个节目,让人热血沸腾

抱着“活到老、学到老”的心态,带着“老骥伏枥、志在千里”的精神,建邺老年开放大学70班的大部分学员都参与此次演出,合唱、手风琴、新疆舞、戏曲、情景剧……经过层层选拔,脱颖而出的32个节目精彩纷呈,4个多小时的演出让人热血沸腾。

“我和我的祖国,一刻也不能分割……”中气十足的歌声,挺拔的身板儿,虽然已到花甲之年,身着礼服的他们脸上洋溢着满满的活力,动人的合唱感染了现场所有人。

抬头、挺胸、迈出最自信的步伐……形体班的学员们为大家带来了服饰表演。她们个个脚踩高跟鞋,戴着墨镜,十分酷炫,展示了青春不减、朝气蓬勃的精神面貌。随着音乐,全场气氛瞬间被带动,在场观众不由自主地跟着打起了节拍。

形式多样的节目让现场掀起一波又一波热潮,各参演队伍以饱满、积极、昂扬的姿态,带来一段段精彩的表演,表达了对祖国的祝福和对党的热爱,传递正能量。“别看我们年龄大了,我们还要发挥余热,把党的优良传统传承下去。通过这次活动,我们秀出平日学习的成果,展现我们中老年人的风采!”声乐班的孙阿姨说。

此次还举办了第一季“我们风华正茂”优秀

班级评选活动,天下美篇报总经理李金华、建邺老年开放大学校长单景武,为评选出的十个优秀班级颁发“我们风华正茂”优秀班级铜牌。

他们平均年龄60岁+,诠释什么是“热爱”

参加本次活动的学员里,年龄最小的是80后,年龄最大的是葫芦丝班86岁的许阿姨。从学动作、排队形,到一遍一遍地练习,这群平均年龄60岁+的学员们倾注了所有努力,那种认真劲儿值得敬佩!生怕自己的表演不够完美,他们连候场时都不放过排练,只要有合适的地方,就能看到他们练习的身影。

“活动前一天,学员们还在抓紧排练,有时候晚上八九点,教室的灯都还亮着。平时周末,大家也会自发组织去公园里练习。”说起学员们,建邺老年开放大学校长单景武满是骄傲和自豪。

一身蓝色的丝绒长裙,端庄又典雅。演出现场,合唱班学员们带来的曲目《南湖的船》赢得阵阵掌声。合唱班的班长赵林说:“听说要举办音乐会,大家都非常高兴,从演出服的定制到练习,大家足足准备了一个多月。班里都是60岁以上的老人,大家相互学习,相互鼓励,也算是老有所学、老有所乐了。”

这场庆祝建党百年美好生活音乐会,让所有学员重新燃起青春的热血,同时也展现了新时代中老年人积极向上的精神面貌和淳朴真挚的爱国情怀。

光影岁月耀百年

江苏省老年摄影学会摄影展南京开幕

5月15日,由江苏省摄影家协会指导,江苏省老龄协会、金陵图书馆、江苏省老年摄影学会联合举办的“银发初心跟党走 光影岁月耀百年”大型摄影作品展在金陵图书馆隆重开幕,吸引了众多老年摄影爱好者参与。

现代快报记者从省老年摄影学会获悉,本次活动受到全省老年摄影爱好者的积极响应。透过现场陈列的摄影作品,看到了他们容光焕发的身影,用镜头留住岁月的光影。

“2021年恰逢中国共产党建党百年,我们希望通过此次摄影展,以江苏这个鱼米之乡的大发展,展现中国共产党百年历程。”江苏省老年摄影学会理事、宣传部长侍建伟告诉记者,本次展览从2月起开始筹备,



扫码看视频



展览现场,摄影作品吸引大家驻足观看

来自全省13个地市的会员纷纷参与进来,通过摄影作品向中青年传递江山如画、富国富民的民族自豪感。

本次展览分为不忘初心跟党走、幸福生活乐融融、感恩伟大新时代等3个篇章,共展出江苏省老年摄影爱好者66个版面、260余幅摄影作品,生动记录了红色经典、百姓生活以及各条战线的新征程。

展览现场“不忘初心跟党走”篇章的首幅照片名为《虎虎生威》,来自南京警备区原司令员侯宪和。熊熊炮火中,中国人民解放军手拿钢枪的形象,吸引了不少摄影爱好者驻足。他们手持专业设备,记录着他们心中的美好瞬间,交流着摄影心得。

目前,江苏省老年摄影学会共有会员6000余人,年龄均在55周岁以上。“我们希望每一位成员都老有所学、老有所为、老有所乐。”江苏省老龄协会顾问、江苏省老年摄影学会原会长周传章介绍说,省老年摄影学会为老年人搭建了一个展示自我、体现价值的平台,让大家的晚年生活得到精神上的满足。

江苏省政协原副主席、江苏省老年摄影学会荣誉会长李仁,江苏省老龄协会副会长、江苏省卫健委原一级巡视员何小鹏,江苏省摄影家协会原主席、江苏省老年摄影学会顾问沈沈,江苏省老龄协会顾问、江苏省老年摄影学会原会长周传章,南京警备区原司令员、江苏省老年摄影学会原副会长侯宪和,金陵图书馆党总支书记、副馆长尹士亮等受邀出席开幕式。

现代快报+/ZAKER南京记者 侯天卉 文/摄

